

「時報之友」揭維恆 獲頒新北市攝影學會碩學會士

學習新視界

【記者曾晨維淡水校園報導】秘書處約聘行政人員揭維恆，1月4日於新北市攝影學會舉辦的「第26屆第二次會員大會」中，獲頒「碩學會士」證書，肯定其多年深耕攝影創作的成果。該項資格考核，申請者需繳交12件作品，涵蓋心象、運動、人物、民俗、風景、微距六大類型中至少四項，並經7位以上評審委員認可，作品同時收錄於攝影年鑑，作為公開交流的專業成果。揭維恆表示，此次通過考核是對階段性努力的肯定，未來仍將持續探索多元題材、精進拍攝與後製技巧，並以挑戰更高位階的「博學會士」為目標，為攝影之路持續累積能量。

「來，看這邊！」是校園活動中經常聽見揭維恆的拍照口令，特別是拍攝大合照時，他總是認真地引導現場人員調整站位與姿勢，為活動留下完整而生動的影像紀錄。負責校園活動攝影業務的他，除了擔任全校性活動的攝影工作，更是《淡江時報》的重要合作夥伴，經常在淡江時報與媒體中心進行活動報導時，主動分享拍攝技巧與構圖建議，協助學生攝影記者順利完成任務；更不吝提供拍攝作品，讓新聞有更完整的呈現，顯示對校園新聞工作的高度支持與專業精神。

回顧學習歷程，揭維恆分享，最初接觸攝影僅為記錄旅遊中所見的美景，隨著知識與經驗累積，他逐漸體會到攝影不只是按下快門，而是一門將觀察力與美學概念融入構圖技巧的藝術。唯有不斷拍攝、學習與反思，才能捕捉稍縱即逝的關鍵畫面；成熟的後製能力亦有助於提升影像層次與作品完整度。

在器材選擇上，揭維恆認為高階設備雖能提升拍攝品質，但真正影響作品完成度的關鍵，仍在於創作者的技術累積與對影像的理解。最後他也勉勵年輕世代，攝影是一條需要長期投入的道路，唯有保持熱情，持續從生活中發掘題材與視角，才能走得長遠，拍出屬於自己的風格。

十一、李榮文、揭維恆、艾裕株
昀、郭美蓉、王傳吉



